	
Họ và tên:………………………………
Lớp 4..…………………………………
	



           PHIẾU  4  -  BÀI TẬP TOÁN 4:  TUẦN 32,33

Bài 1: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
        6 tấn 5kg = ……….. kg                              5 giờ 24 phút = …………… phút
        7 tấn 4 tạ = …………yến                           316 giây = ……. phút ……. giây
        832900dag = …… tạ …… kg                    4000 năm = …….. thế kỉ


                kg = ……… g                                 thế kỉ = ……. năm


                  yến = …….. hg                                 ngày = …….. giờ
Bài 2: Tính:
           a) (3m 6dm + 5dam) x 8                            b) (9km 24m - 71hm 4m) : 3
Bài 3: Hai thùng có tất cả 25kg kẹo. Kẹo được đóng đều vào các gói, mỗi gói 250g. Tính ra số gói kẹo ở thùng thứ nhất bằng  số gói kẹo ở thùng thứ hai. Hỏi mỗi thùng có bao nhiêu gói kẹo?                       
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